Szpitale Pomorskie $ Podmiot Leczniczy Samorzadu
Sp.Z 0.0. Wojewddztwa Pomorskiego

Gdynia, 18.07.2022r.

Wykonawcy
ubiegajacy sie o udzielenie zamdéwienia

Dotyczy: postepowaniu o udzielenie zamdwienia klasycznego o wartosci mniejszej niz progi unijne w trybie
podstawowym na: ,Wykonanie robét budowlanych w formule zaprojektuj i wybuduj dla zadania pn.:
»Przebudowa i adaptacja obszaru Oddzialu Otolaryngologicznego w Szpitalu im. Sw. Wincentego a Paulo w
Gdyni” D25M/252/N/21-41rj/22

Zamawiajgcy — Szpitale Pomorskie Sp. z 0. 0. z siedzibg w Gdyni, na podstawie tresci art. 284 ust. 2 ustawy z dnia
11 wrzesnia 2019 roku — Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ustawg
Pzp, udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcow:

Pytanie 1 — dotyczy SWZ

Rozdz. XVIlI ust. 4:Prosimy o potwierdzenie, iz oferowany okres gwarancji w Zadaniu nr 1 dotyczy tylko i
wytacznie wykonanych robot budowlanych. W przeciwnym wypadku prosimy o rozréznienie gwarancji na
urzadzenia objete przedmiotem zamdwienia i ustalenie dtugosci gwarangji dla tychze urzadzen do maksymalnie
36 miesiecy. Ustalenie dtugosci gwarancji dla dostarczanych urzagdzen powyzej 36 m-cy wiaze sie nierzadko z
dodatkowymi niematymi koszami, a wrecz niemoznosécig otrzymania ofert od producentdw/dystrybutoréw
tychze urzadzen, zwtaszcza, ze w przedmiotowym postepowaniu maksymalng liczbe punktéw otrzyma
wykonawca deklarujacy 120miesieczny okres gwarancji na wszelkie prace objete Zadaniem nr 1(kryterium
oceny ofert).

Odpowiedi: Zamawiajgc wyraza zgode i dokonuje modyfikacji SWZ.

Pytanie 2 — dotyczy zat. nr 7 do SWZ (Projekt Umowy)

§ 6 ust. 2:Prosimy o potwierdzenie, iz w przeciwnym wypadku koszty badan poniesie Zamawiajacy.

Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza, iz poniesie koszty badan.

Pytanie 3 - dotyczy zat. nr 7 do SWZ (Projekt Umowy)

§ 10ust. 1-2:Prosimy o rozréznienie gwarancji na urzadzenia objete przedmiotem zamowienia i ustalenie
dtugosci gwarancji dla tychze urzadzen do maksymalnie 36 miesiecy. Ustalenie dtugosci gwarancji dla
dostarczanych urzadzen powyzej 36 m-cy wigze sie nierzadko z dodatkowymi niematymi koszami, a wrecz
niemoznoscig otrzymania ofert od producentéw/dystrybutoréw tychze urzadzen, zwtaszcza, ze w
przedmiotowym postepowaniu maksymalng liczbe punktéw otrzyma wykonawca deklarujgcy 120miesieczny
okres gwarancji na wszelkie prace objete Zadaniem nr 1(kryterium oceny ofert).

Odpowiedi: Zamawiajac wyraza zgode i dokonuje modyfikacji SWZ.
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Pytanie 4 — dotyczy zat. nr 7 do SWZ (Projekt Umowy)

§16ust.1: Prosimy o zmiane na 90%.

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraza zgody, tym samym nie zmienia zapisow projektu umowy w tym zakresie.
Pytanie 5 — dotyczy zat. nr 7 do SWZ {Projekt Umowy)

§16ust.2: Prosimy o zmiane na 10%.

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraza zgody, tym samym nie zmienia zapiséw projektu umowy w tym zakresie.
Pytanie 6 — dotyczy zat. nr 7 do SWZ (Projekt Umowy)

§ 19ust. 1pkt 1, 3-6, 13: Prosimy o zmniejszenie wartosci kar umownych do poziomu 0,05%.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody, tym samym nie zmienia zapisow projektu umowy w tym zakresie.

Pytanie 7 — dotyczy zat. nr 7 do SWZ (Projekt Umowy)

§19ust.3: Prosimy o zmniejszenie limitu kar do poziomu 20%. Zastrzezony limit kar, w skrajnym przypadku,
moze doprowadzi¢ do samofinansowania zamdwienia przez wykonawce, a wiec jest razaco wygdrowany.

Odpowied#: Zamawiajacy wyraza zgode na obnizenie limitu kar do 30% i modyfikuje projekt umowy w tym
zakresie.

Pytanie 8 — dotyczy PFU

Prosimy o potwierdzenie, ze wyposazenie meblowe nie wchodzi w zakres zamdwienia. W przeciwnym wypadku
prosimy o okreslenie doktadnego zakresu podlegajacego wycenie i realizacji.

Odpowiedi: Wyposazenie meblowe nie wchodzi w zakres przedmiotu zamowienia.

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJA SIE INTEGRALNA CZESCIA SWZ | ZASTEPUJA LUB UZUPEENIAJA
ZAPISY SWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.

Z powazaniem
Agnieszka Korolczuk

Specjalista ds. Zamowien Publicznych

~Spdtj
ds. Z.amowie ?z
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